# 假房产证抵押借款 10 万挥霍

### 当事人涉嫌刑事犯罪被捕

本报聊城 11 月 27 日讯(记者 刘铭 通讯员 冯振宇 3 明代 10 万元用于个人挥 10 万元用于个人挥霍,因无力偿还债务跑路 茶。 犯罪嫌疑人刘某因涉嫌伪 造证件犯罪被警方拘留。目前,刘某已被东昌府区人民检察院批准逮捕。

刘某是东昌府区人,以前因盗窃被判过刑。2010年,和别人搭伙做砂石料的生意,因为没钱,便想到了办个假证作抵押,向别人借钱的"歪点子"。"我记得当时和朋友一起吃完饭后,在市区的一条马路上无意中看到一个办证的小广告。那几天我一直在为钱的事情犯愁,后来在一个朋友那里听说,他的一个熟人

可以用房产证作抵押借到钱,于是我就想着办个假的房产证,先借到钱用到生意上,等着赚钱后再把借的钱换上。"刘某说,他通过小广告上的电话,联系到了办假证的人,在花了300元后,得到了自己需要的假房产证。

"拿到假证后的第二天,我 就在这个朋友的陪同下,找到了 他的熟人。我的朋友为我做的担 保,从他熟人那里前后共借了10万元。"刘某说,后来想做的砂石料生意没有做成,又开饭店,但是饭店的生意也不好,一直赔钱,自己平时开销也大,就这样借的10万元钱被花光了。

据办案民警介绍,由于刘某涉嫌用假房产证作抵押借款,已涉嫌刑事犯罪。目前,刘某已被东昌府区人民检察院批准逮捕。

●相关链接

### 辨别房产证真假 试试这几招

聊城市房地产交易中心工 作人员介绍说,真房产证所用纸 张是印钞纸,可以像鉴别钞票一 样采取用手抖动纸张的方法初 步判断真伪。

据介绍,房产证内页采用防 伪水印,放在太阳光或灯光下, 可清晰地看见水印标志,而伪造 的房产证直接把水印印在纸张 上面,质量粗糙、模糊不清,不放在灯光下也很明显。

市民还可通过以下特征辨 认:建房注册号,每个能够发证 的市(县)发证机关都进行了注册 登记,并予以编号;发证机关(盖 章),规范的发证机关是市(县)的 房地产管理局(房产管理局或市 (县)人民政府,所盖印章均系机 器套印,印迹清晰,干净,均匀, 手工盖印是不可比的;即发称,对称, 关盖章页有上下等宽,对称,对称,左 右等宽,对称的咖啡色花刻重 框。花纹细腻,清晰;在封面三 顶,即"注意事项"页右下角有印 钞厂的印刷流水编号。同一发 机关的权证号码是连续的。

本报记者 刘铭

### 电梯坏了近一星期还没修好

### 住户上下楼搬货很不方便

本报聊城11月27日讯(记者 任洪忠) 27日,家住城区鸿顺花园的王先生反映,他们单元的电梯坏了近一个星期了,一直没给修好,上下楼搬货很不方便,物业只是说电梯还得晾一下,也不说什么时候修好。

27 日上午,记者来到鸿顺花园 II-6 楼四单元,电梯按钮上面的显示屏黑屏,无法打开。"从上星期四晚上就没法用了,到现在还没给修好。"王先生说,找物业反映,物业说电梯还得晾一下。"这么冷的天,不知什么时候能晾好。"

王先生说,电梯坏是因为 里面进水了,电梯维修工来给 维修了,但还是没让使用,电 梯门打不开,是密封的,根本 没法晾。"本来小区就没有地 下室,自行车什么的都需要通 过电梯弄到楼上,现在没有电 梯很不方便。"

"这边在香江做生意的比较多,我自己也是经常楼上楼下的搬货,货很重,没有电梯很不方便。"王先生说,如果是电梯里面有水,希望该吹干的吹干,尽快将电梯修好。

鸿顺花园物业工作人员表示,因为六楼住户暖气漏水流到电梯,已经把电梯内的水抽干了,担心电梯连电再出现问题,需要晾一晾,还不能使用。"已经给用户解释过了,现在会想办法,尽快把电梯问题解决了。"



市民说,电梯坏了近一星期还没法使用。 本报记者 任洪忠 摄

## 真恶心!烩面里吃出蟑螂

### 餐馆只扣除这一碗的餐费,其他餐费照收

本报聊城11月27日讯(记者 任洪忠) 23日下午,市民王先生遇到一件窝心事,在兴华路东路郑州滋补烩面餐馆吃饭,端上来的两碗烩面里其中一碗里有一只蟑螂.感觉恶心,说不吃了,但餐馆仍收取另一碗的餐费。餐馆老板表示,小本买卖,不能因为一碗有蟑螂就都不收钱了。

"就喝了点汤,一动筷子 发现烩面上有一个死虫子,仔 细一看是蟑螂。"市民王先生 说,他和朋友在兴华东路郑州 滋补烩面吃饭,刚开始吃就发 现了蟑螂,感觉恶心,叫来老 板说明情况,老板却说两碗烩 面不是一个锅里下的,没关系,再给下一碗。

在王先生提供的照片中显示,一满碗烩面上面有一只蟑螂。王先生介绍,他要了两大碗烩面和一盘拼盘菜.他们发现烩面有蟑螂给餐馆老板说不吃了,卫生不达标,没有吃,但是仍收取20元,心里感觉不舒服。"当时我就拍下了照片。"

郑州滋补烩面餐馆一负责人表示,当时了解到这个情况,就给顾客当面道歉,说给他们再换一碗,但是顾客不同意,说不吃了,一大碗烩面是8元,拼盘是12元,还用了一套

餐具,共29元,免去一碗面钱还少收1元,收了20元。"我们都是小本买卖,不能因为一碗面有问题,其他的也不收钱,我们买成箱成箱的消毒液,经常消毒。"

东昌府区卫生局执法人 表示,他们会对出现应查, 馆食品卫生状况进行检查,何 題,会督促餐馆进行整现等 超应的处罚,就食物有问题餐馆 应对消费者相应减免消费者遇 用,需要协调。消费者遇卫生 简型生问题可以直接向卫生 局举报,东昌府区卫生局投诉 热线是 0635-8443651。



郑州滋补烩面里吃出蟑螂(红圈处)。 市民供图

### 贪污工程补偿款 一村官获刑

本报聊城11月27日讯(通讯 员 张珉 记者 刘铭) 近日, 由聊城市东昌府区人民检察院立 案侦查并提起公诉的张某贪污南 水北调工程补偿款案,经东昌府 区人民法院依法审理,一审以贪 污罪判处其有期徒刑两年零六个

据悉,张某在 2006 年至 2012 年担任东昌府区闫寺办事处某村 党支部副书记兼会计期间,在协助人民政府工作过程中,利用职 务便利,采取侵吞、骗取等手段非 法占有公共财物,单独或伙同他 人贪污南水北调工程补偿款,村 干部工资、道路扩建补偿款共计 55930 元,得赃款 15130 元。案发 后,张某将赃款全部退回。

东昌府区法院:

#### 不到一年受理 执行案件 1816 件

2012年以来,东昌府区法院 共受理执行案件 1816件,结案 1754件,实际执行率为 81%。执行局每月组织召开执行例会,通报 执行绩效和结案数量,敦促执行 进度;组织干警互相阅卷,通过经 验共享,取长补短,不断提高执行 人员工作水平。

强调7日内送达执行通知、报告财产令;外出调查无论是否找到人或财产必有记录;结案报告详细写明执行经过、附装证物袋;除划拨5万元以内存款及双方和解可使用简易程序裁定外,其他一律适用合议制。当事人提出异议的,实行立案编号,由裁判组合议后15日内答复。

要求执行干警,案件一旦确定承办人,以早出晚归找人找财产为突破口提高执行效率;做到当天结案、当即整理、当月交卷。

(毛英民 隋娜)

高唐地税局征收分局:

### 多措并举强化 二手房交易监管

今年以来,高唐县地税局征收 分局共办理二手房交易事项 305 件,实现税收220万元。一是强化 宣传。该局将二手房交易税收政策 进行摘编,在办税场所公布,帮助 纳税人了解政策。同时提供政策咨 询服务,使纳税人交"明白税"、交 "放心税"。二是注重与房管土地部 门协作,协调房管部门提供交易房 屋的历史和本次交易价格及其他 相关材料,消除纳税人提供虚假计 税依据的隐患,同时要求两部门以 完税凭证为发放房产证和土地使 用证的前提,在源头上保证税收足 额入库。三是充分利用存量房交易 价格评估系统,对纳税人提供的价 格进行比对,价格明显偏低的,依 照系统内价格进行办理。四是规范 纳税资料建档管理。对交易中形成 的资料定期装订,分不同交易类型 存档,有效防止了税源流失。